

15.09. 2016-09-24

Приехали, поучаствовали, победили

Начало учебного года в школе-интернате ознаменовано двумя важными событиями. Первое из них - для всех обучающихся - День знаний, второе - для счастливиц, отправляющихся на ежегодный фестиваль детского творчества «Тепло детских сердец». В этом году он проходил уже в 11 раз и имел статус международного. За это время на фестивале, проводимом в рамках программы «Газпром - детям», побывали более 100 обучающихся нашей школы-интерната. Здесь они общаются, заводят новых друзей, встречают старых, учатся работать в команде. Каждый участник может выразить индивидуальность, показать свои таланты: спеть, станцевать, смастерить поделку, попробовать себя в роли журналиста, спортсмена, художника.

В этом году команда школы-интерната показала высокий уровень подготовки по большинству номинаций. Все это благодаря педагогическому мастерству и творческому подходу к делу наших педагогов. За победу хореографической группы в номинациях «Народный танец» и «Вокал» мы благодарны педагогам ТМ «Классная компания» Е.В. Палаевой и Ю.С. Халиной

Результаты участия в фестивале «Тепло детских сердец» - 2016

Общеконандное НОМИНАЦИИ:	
Выставка декоративно-прикладного творчества	Общеконандное I место (рук. Еременко М.В., Самойленко О.В.)
Конкурс газет	Общеконандное III место (рук. Самойленко О.В.)
Спортивный марафон 1.Конкурс капитанов 2.Представление	II место Чеховский Владислав (рук. Тимошенко В.К.) II место (рук. Тимошенко В.К.)
Краеведение	-
Художественная самодетельность:	Общеконандное II место
1.Оригинальный жанр	-
2.Разговорный жанр	II место: монолог школьной парты Елисеева Антонина (рук. Башлыкова В.Ф.)
3.Хореография	1 место: танец «Русские забавы» (рук. Палаева Е.В.)
4.Вокал Народная песня	1 место: песня «В горнице» Суворкова Настя (рук. Халина Ю. С.)

--	--